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w najwyższej jakości otwierają wiele drzwi w całej Europie.
Klamki zaprojektowane przez naszych projektantów i wykonane

w Polsce w naszej fabryce w Toruniu.
Wszystkie prezentowane w katalogu klamki zostały wyprodukowane

meblowych w Polsce. Jesteśmy firmą o wyłącznie polskim kapitale
oraz oferującym wyroby własnej produkcji.

Obecnie w firmie Nomet zatrudnionych jest ponad 500 doświadczonych

Klientom szeroki wachlarz wyrobów spełniających najwyższe standardy.
i wykwalifikowanych pracowników, dzięki którym możemy oferować swoim

W bogatym asortymencie znajdują się m.in.:
- akcesoria meblowe: uchwyty, gałki, nóżki, wieszaki, zawiasy;
- kosze cargo do kuchni oraz kosze do garderoby, relingi i systemy kolumn;
- akcesoria budowlane: klamki do drzwi wewnętrznych i zewnętrznych;
- inne akcesoria.

Firma Nomet jest obecnie jednym z największych producentów akcesoriów
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Prestiż
Nasze wzornictwo, technologie, innowacyjność oraz funkcjonalność kolejny raz zdobywają uznanie szerokiej kapituły konkursu

„Diament Meblarstwa” organizowanego od 2006 roku przez wydawnictwo Meble.pl sp. z o.o. oraz Meble.pl S.A.

Bezpieczeństwo
Nasze produkty są bezpieczne dla zdrowia, potwierdza to Atest Higieniczny BK/B/0001/01/2018

wydany przez Państwowy Zakład Higieny.

Powłoka antybakteryjna
Na życzenie klienta istnieje możliwość zastosowania powłoki antybakteryjnej.

Jakość
Stosujemy wieloetapową kontrolę jakości dającą pewność, że wprowadzane przez nas na rynek produkty spełniają najwyższe wymagania

techniczne. Trwałość potwierdzają przeprowadzane na naszych klamkach testy 200 000 cykli. Odporność na korozję potwierdzają

badania wykonywane w laboratoryjnych warunkach z zastosowaniem specjalistycznej komory solnej wg PN-EN ISO 9227:2012

Polskie Normy
Deklarujemy pełną zgodność naszych produktów z wymaganą normą PN-EN 1906:2012

Certyfikacja
Wdrożyliśmy i stosujemy zintegrowany system zarządzania oraz zarządzania środowiskowego ISO 9001:2015, ISO 14001:2015
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Las manijas de las puertas diseñadas por nuestros diseñadores y fabricadas
en la más alta calidad abren muchas puertas en toda Europa. Todas las
manijas de las puertas presentadas en el catálogo se producen
en nuestra fábrica en Toruń, Polonia.

Von unseren Designern entworfene und in höchster Qualität angefertigte
Türdrücker öffnen viele Türen in ganz Europa. Alle im Katalog vorgestellten
Griffe wurden in Polen in unserem Werk in Toruń hergestellt.

Дверные ручки, разработаны нашими дизайнерами и выполненные
в высоком качестве, открывают множество дверей по всей Европе.
Все дверные ручки, представленные в каталоге, были произведены
в Польше на нашем заводе в Торуни.

Door handles designed by our designers and made in the highest quality
open many doors throughout Europe. All door handles presented in the
catalog are produced in our factory in Toruń, Poland.

- accesorios de muebles: manijas, perillas, patas, perchas, bisagras;

Nomet es actualmente uno de los mayores fabricantes de accesorios para muebles en Polonia.

La variada gama de surtido incluye:

Somos una empresa con capital polaco y producción propia.

- cestas de carga de cocina y accesorios de vestuario, barandillas y sistemas de columnas;
- accesorios de construcción: manijas para puertas interiores y exteriores;

Actualmente, Nomet emplea a más de 500 empleados experimentados y calificados, por lo que podemos
ofrecer a nuestros clientes una amplia gama de productos con los más altos estándares.

- otros accesorios.

- sonstiges Zubehör.

Nomet ist derzeit einer der größten Hersteller von Möbelzubehör in Polen. Wir sind ein Unternehmen mit
ausschließlich polnischen Kapital und bieten Produkte aus eigener Herstellung an.

Zu unserer breiten Produktpalette gehören unter anderen

Nomet beschäftigt derzeit mehr als 500 erfahrene und qualifizierte Mitarbeiter

- Türdrücker:  für Innen- und Außentüren;

- Möbelzubehör: Griffe, Knöpfe, Beine, Kleiderbügel, Scharniere;
- Küchen und Garderobenkörbe, Schienen und Stützen;

dank derer wir eine breite Produktpalette, die den höchsten Ansprüchen unserer Kunden gerecht wird,
anbieten können.

В настоящее время Nomet является одним из крупнейших производителей мебельной фурнитуры
в Польше. Являемся компанией с исключительно польским капиталом и предлагаем продукцию
собственного производства.

Богатый ассортимент включает :

- корзины КАРГО для кухни и наполнения для шкафов, рейлинги и систему колонн;
- строительные аксессуары: дверные ручки для внутренних и наружных дверей;

- мебельную фурнитуру: ручки, кнопки, ножки, крючки, петли;

- другие аксессуары.

В настоящее время в компании Nomet работают больше 500 опытных и высококвалифицированных
сотрудников, благодаря которым можем предложить нашим Клиентом широкий ассортимент
продукции, отвечающим самым высоким стандартам.

Nomet is currently one of the largest manufacturers of furniture accessories. We are a company with only
Polish capital and own production.

The various range of assortment includes i.a.:

- building accessories: door handles for internal and external doors;
- other accessories.

Currently, Nomet employs over 500 experienced and qualified employees, by which we can offer our clients
a wide range of products of the highest standards.

- furniture accessories: handles, knobs, legs, hangers, hinges;
- kitchen cargo baskets and wardrobe accessories, railings and column systems;
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По желанию клиента возможно изготовление антибактериального покрытия

Prestige - Our design, technologies, innovation and functionality once again gain acclamation of the competition chapter of the "Diamonds of Furniture"
held since 2006 by Wydawnictwo Meble.pl sp. o.o. and Meble.pl S.A.

Sicherheit - Unsere Produkte sind sicher für Ihre Gesundheit, was durch das Hygienezertifikat BK/B/0001/01/2018 ausgestellt von dem staatlichen Hygieneinstitut bestätigt wird.

Seguridad - Nuestros productos son seguros para la salud, esto lo confirma el Certificado de Higiene BK/B/0001/01/2018 emitido por el Instituto Nacional de Higiene.

Antibacterial coating available upon a request

Prestige - Unser Design, Technologien, Innovation und Funktionalität erlangen zum wiederholten Male Anerkennung des Wettbewerbs "Furniture Diamond",
organisiert seit 2006 von Wydawnictwo Meble.pl sp. z o.o. und Meble.pl S.A.

Auf Kundenwunsch kann eine antibakterielle Beschichtung verwendet werden

Recubrimiento antibacteriano disponible bajo pedido

Zertifizierung - Wir haben sowohl ein Managementsystem wie ein Umweltmanagement implementiert. ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 14001:2015

Престиж - Наш дизайн, технологии, инновации и функциональность снова получили признание широкой главы конкурса "Бриллианты мебели"
организованной с 2006 года Агентством Meble.pl sp. o.o. и Meble.pl S.A.

Prestigio - Nuestro diseño, tecnologí as, innovación y funcionalidad están ganando una vez más el reconocimiento del amplio jurado de la competencia "Diamantes de los muebles"
organizada desde 2006 por Wydawnictwo Meble.pl sp. o.o. y Meble.pl S.A.

Security - Our products are safe for health, which is certified by Atest Higieniczny BK/B/0001/01/2018 issued by the National Institute of Hygiene.

Безопасность - Наша продукция безопасна для здоровья, это подтверждает Гигиенический Аттест BK/B/0001/01/2018 выдан Национальным институтом гигиены.

Quality - We use a multi-stage quality control to ensure that the launched products meet the highest technical requirements. Our door handles’ durability is confirmed by the tests carried out for 200,000 cycles.
Corrosion resistance is confirmed by the tests carried out in laboratory conditions by using specialist salt chamber according to standard PN-EN ISO 9227:2012

Qualität - Wir wenden eine mehrstufige Qualitätskontrolle an die sicherstellt, dass die von uns auf den Markt gebrachten Produkte den höchsten technischen Anforderungen entsprechen. Die Haltbarkeit wird
durch 200.000 Zyklen an unseren Griffen bestätigt. Die Korrosionsbeständigkeit wird durch Tests unter Laborbedingungen in einer Speziellen Salzsprühkammer nach PN-EN ISO 9227:2012 bestätigt.

Calidad - Utilizamos un control de calidad en varias etapas que garantiza que los productos que lanzamos cumplen con los más altos requisitos técnicos. La durabilidad de las manijas de puertas se confirma
mediante las pruebas realizadas durante 200,000 ciclos. La resistencia a la corrosión se confirma mediante las pruebas realizadas en condiciones de laboratorio utilizando una cámara de sal especializada
de acuerdo con la norma PN-EN ISO 9227:2012

Polnische Normen - Wir deklarieren die vollständige Übereinstimmung unserer Produkte mit der Norm PN-EN 1906:2012

Certification - We have implemented the integrated management system and environmental management standard ISO 9001:2015, ISO 14001:2015

Сертификация - Мы внедрили и используем интегрированную систему управления качеством и систему экологического менеджмента ISO 9001:2015, ISO 14001:2015

Польские нормы- Мы заявляем о полном соответствии нашей продукции стандарту PN-EN 1906:2012

Certificación - Hemos implementado el sistema integrado de gestión y gestión ambiental ISO 9001: 2015, ISO 14001:2015

Качество - Мы используем многоступенчатый контроль качества, чтобы гарантировать, что продукты, которые мы выпускаем на рынок, отвечают самым высоким техническим требованиям.
Подтверждена прочность испытаниями, проведенными на наших дверных ручках в течение 200 000 циклов. Коррозионная стойкость подтверждена испытаниями, проведенными
в лабораторных условиях с использованием специальной соляной камеры согласно норме PN-EN ISO 9227:2012

Polish Norms - We declare full compliance of our products with the standard PN-EN 1906:2012

Normas Polacas - Declaramos el pleno cumplimiento de nuestros productos con la norma PN-EN 1906: 2012
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Nomet LUXURY LINE #9

T-002-126.G8

T-003-126.G8

T-004-126B.G8 T-1951-126.G8

T-1951-126.G2 T-1951-126.G77 T-1951-126.P68

KORE





Nomet LUXURY LINE #11

T-002-127.G72

T-003-127.G72

T-004-127.G72 T-1961-127.G72

T-1961-127.G2 T-1961-127.G6 T-1961-127.P61

ELARA





Nomet LUXURY LINE #13

T-002-126.G77

T-003-126.G77

T-004-126.G77 T-1921-126.G77

T-1921-126.G2 T-1921-126.P61 T-1921-126.P67

NESO





Nomet LUXURY LINE #15

T-002-126.P67

T-003-126.P67

T-004-126A.P67 T-1941-126.P67

T-1941-126.G2 T-1941-126.G6 T-1941-126.P61

MAB



HARMONY

MODERNITY
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Nomet LUX LINE #19

T-002-126.P67

T-003-126.P67

T-004-126.P67 T-1881-126.P67

T-1881-126.G2 T-1881-126.G70 T-1881-126.G77 T-1881-126.P61

ALVA LUX 





Nomet LUX LINE #21

T-002-126.G2

T-003-126.G2

T-004-126.G2 T-1871-126.G2

T-1871-126.G77 T-1871-126.P61 T-1871-126.P67

LEA LUX





Nomet LUX LINE #23

T-002-127.G70

T-003-127.G70

T-004-127.G70 T-1891-127.G70

T-1891-127.G2 T-1891-127.G72T-1891-127.G6 T-1891-127.P61

AS LUX





Nomet LUX LINE #25

T-002-127.G2

T-003-127.G2

T-004-127.G2 T-1411-127.G2

T-1411-127.G72 T-1411-127.P61 T-1411-127.P67

ALEX LUX 





Nomet LUX LINE #27

T-002-127.G72

T-003-127.G72

T-004-127.G72 T-1421-127.G72

T-1421-127.G2 T-1421-127.G6 T-1421-127.P61

PEM LUX



COMFORT

TIMELESS STYLE
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Nomet STANDARD LINE #31

T-002-121.P60-G8

T-003-121.P60-G8

T-004-121.P60-G8 T-1891-121.P60-G8

T-1891-121.G6T-1891-121.G5T-1891-121.G2 T-1891-121.G8

T-1891-121.P61-G8T-1891-121.G49 T-1891-121.P68-P60

AS





Nomet STANDARD LINE #33

T-002-125.G2

T-003-125.G2

T-004-125.G2 T-1861-125.G2

SILVA

T-1861-125.G6





Nomet STANDARD LINE #35

T-002-100.G6

T-003-100.G6

T-004-100.G6 T-1881-100.G6

ALVA

T-1881-100.G2





Nomet STANDARD LINE #37

T-002-100.G8-G2

T-003-100.G8-G2

T-004-100.G8-G2 T-1871-100.G8-G2

T-1871-100.G2 T-1871-100.G6

LEA





Nomet STANDARD LINE #39

T-002-120.P68-P60

T-003-120.P68-P60

T-004-120.P68-P60 T-1421-120.P68-P60

T-1421-120.G6 T-1421-120.P61 T-1421-120.P61-G8 T-1421-120.P67T-1421-120.G5

PEM





Nomet STANDARD LINE #41

T-1558-172.G5

T-1557-172.G5

T-1556-172.G5
T-1551-121.P61

T-1551-121.P68-P60

T-1551-121.G6

T-1551-121.P61-P60

T-1551-121.G5

T-1551-121.P61-G8

T-002-121.P60-G8

T-003-121.P60-G8

T-004-121.P60-G8 T-1551-121.P60-G8

KATIA





Nomet STANDARD LINE #43

T-002-100T.T41-G2

T-003-100T.T41-G2

T-004-100T.T41-G2 T-1761-100.T41-G2

T-1761-100.G8-G2 T-1761-100.T1-G2 T-1761-100.T10-G2

WIKI





Nomet STANDARD LINE #45

T-1458-172.G6T-1458-172.G5

T-1457-172.G6T-1457-172.G5

T-1456-172.G6T-1456-172.G5

T-1455-100.G6T-1455-100.G5

T-002-121.G2

T-003-121.G2

T-004-121.G2 T-1451-121.G2

TOM

T-1451-121.G8

T-1451-121.G6T-1451-121.G5





Nomet STANDARD LINE #47

T-002-120.G5

T-003-120.G5

T-004-120.G5 T-1411-120.G5

ALEX

T-1411-120.G6





Nomet STANDARD LINE #49

T-002-121.P68-P60

T-003-121.P68-P60

T-004-121.P68-P60 T-1721-121.P68-P60

INKA

T-1721-121.P61-P60T-1721-121.G6T-1721-121.G5

T-1728-172.G5

T-1727-172.G5

T-1726-172.G5

T-1725-100.G5





Nomet STANDARD LINE #51

T-002-121.G8-G2

T-003-121.G8-G2

T-004-121.G8-G2 T-1561-121.G8-G2

T-1561-121.P1-G2 T-1561-121.P2-G2

MARINA





Nomet STANDARD LINE #53

T-002-100.G8-G2

T-003-100.G8-G2

T-004-100.G8-G2

T-861-100.G8-G2

VELA





Nomet STANDARD LINE #55

T-002-123.G8-G2

T-003-123.G8-G2

T-004-123.G8-G2

T-1801-123.G8-G2

LAURA





Nomet STANDARD LINE #57

T-002-100.G8-G2

T-003-100.G8-G2

T-004-100.G8-G2

T-1011-100.G8-G2

EVA





Nomet STANDARD LINE #59

T-002-121.G8-G2

T-003-121.G8-G2

T-004-121.G8-G2

T-1731-121.G8-G2

DIANA





Nomet STANDARD LINE #61

T-002-100.G8-G2

T-003-100.G8-G2

T-004-100.G8-G2

T-871-100.G8-G2

CARINA





Nomet STANDARD LINE #63

T-002-123.G8-G2

T-003-123.G8-G2

T-004-123.G8-G2

T-1441-123.G8-G2

ALTO





Nomet STANDARD LINE #65

T-002-120.G6

T-003-120.G6

T-004-120.G6 T-701-120.G6

FENIKS

T-701-120.G5





Nomet STANDARD LINE #67

T-002-104.G5

T-003-104.G5

T-004-104.G5

T-961-104.G5

ANTILIA





Nomet STANDARD LINE #69

T-002-104.G5

T-003-104.G5

T-004-104.G5 T-251-104.G5

T-267-172-P.G5T-267-172-L.G5

PEGAZ

T-258-172.G5

T-257-172.G5

T-256-172.G5





Nomet STANDARD LINE #71

T-002-104.G30

T-003-104.G30

T-004-104.G30 T-141-104.G30

REGULUS

T-528-172.G5

T-527-172.G5

T-526-172.G5

T-525-100.G5

T-141-104.G6T-141-104.G5





Nomet STANDARD LINE #73

T-1008-172.G5T-1007-172.G5T-1006-172.G5T-1005-100.G5

T-002-104.G5

T-003-104.G5

T-004-104.G5 T-1001-104.G5

APUS





Nomet STANDARD LINE #75

T-002-112.G6

T-003-112.G6

T-004-112.G6 T-111-112.G6

ARGUS

T-508-172.G5

T-507-172.G5

T-506-172.G5

T-505-100.G5

T-641-112.G6

T-641-112-P.G6

T-641-112-L.G6

T-651-112.G6

T-641-112.G5

T-641-112-P.G5

T-641-112-L.G5

T-651-112.G5

T-111-112.G5





Nomet STANDARD LINE #77

T-002-115.G49

T-003-115.G49

T-004-115.G49 T-1091-115.G49

TUCANA

T-1098-172.G49T-1098-172.G10

T-1097-172.G49T-1097-172.G10

T-1096-172.G49T-1096-172.G10

T-1095-100.G49T-1095-100.G10

T-1091-115.G10





Nomet STANDARD LINE #79

T-858-172.G49T-858-172.G10

T-857-172.G49T-857-172.G10

T-856-172.G49T-856-172.G10

T-855-100.G49T-855-100.G10

T-002-115.G10

T-003-115.G10

T-004-115.G10 T-851-115.G10

CETUS

T-851-115.G49



RELIABILITY

DURABILITY
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Nomet EXTERIOR LINE #83

T-003-124.G5 T-003-124.G6

T-1827-172L.G6T-1827-172L.G5

T-1827-172P.G6T-1827-172P.G5

MINOS





Nomet EXTERIOR LINE #85

ALTO

T-003-124.G10K

T-1667-172L.G10K

T-1667-172P.G10K



Nomet #86

G70
miedź
copper
Kupfer
медь
cobre

efekt matowego złota
matt gold effect
Matt Gold - Effekt
эффект матового золота
efecto oro mate

tytan
titanium effect
Titan
титан
titanio

czarny głęboki mat - biały połysk
black deep matt - glossy white 
tiefschwarz matt - weiss glänzend
черный матовый - белый
negro profundo mat - blanco brillante

kość słoniowa
ivory
Elfenbein
цвет слоновой кости
marfil

antracyt
anthracite 
Anthrazit
антрацит
antracita

antracyt - biały połysk
anthracite - glossy white
Anthrazit - weiss glänzend
антрацит - белый
antracita - blanco brillante

biały - chrom połysk
white - glossy chrome
weiss - chrom glanz
былый - хром глянец
blanco - cromo brillante

czarny - chrom połysk
black - glossy chrome
schwarz - chrom glanz
черный - хром глянец
negro - cromo brillante

kość słoniowa - chrom połysk
ivory - glossy chrome
Elfenbein - chrom glanz
цвет слоновой кости - хром глянец
marfil - cromo brillante

G10

P60-G8

P1-G2

G10K

P61

P2-G2

G2 P61-G8

G30

P61-P60

G77

G72

G49

P67

G5

P68

G6

P68-P60

T1-G2

T10-G2

G8

T41-G2

G8-G2

patyna na mosiądzu szlifowana
brushed antique brass
Messing antik geschliffen
шлифованная старая латунь
pátina en latón pulido

patyna na mosiądzu szczotkowana
grinded antique brass
Messing antik gebürstet
брашированная старая латунь
pátina en latón cepillado

efekt stali szlachetnej
brushed steel effect
Edelstahl Effekt
эффект благородной стали
efecto de acero inoxidable

chrom połysk
glossy chrome
chrom glanz
хром блестящий
cromo brillante

efekt stali szlachetnej - chrom połysk
brushed steel effect - glossy chrome
Edelstahl Effekt - chrom glanz
эффект благородной стали - хром блестящий
efecto de acero inoxidable - cromo brillante

mosiądz lakierowany
varnished brass
Messing lackiert
лакированная латунь
latón barnizado

biały - chrom połysk
white - glossy chrome
weiss - chrom glanz
белый - хром блестящий
blanco - cromo brillante

cyna postarzana
old tin effect
Antike Zinn
старое олово
estaño rústico

czarny - chrom połysk
black - glossy chrome
schwarz - chrom glanz
черный - хром блестящий
negro - cromo brillante

nikiel mat
mat nickel
nickel matt
никель матовый
níquel mate

biały połysk - efekt stali szlachetnej
glossy white - brushed steel effect
weiss glänzend - Edelstahl Effekt
белый глянец - эффект благородной стали
blanco brillante - efecto de acero inoxidable

chrom mat
chrome mat
chrom matt
хром матовый
cromo mate

czarny głęboki mat
black deep matt
tiefschwarz matt
черный матовый
negro profundo mat

czarny głęboki mat - efekt stali szlachetnej
black deep matt - brushed steel effect
tiefschwarz matt - Edelstahl Effekt
черный матовый - эффект благородной стали
negro profundo mat - efecto de acero inoxidable

Pokrycia
Coatings, Beschichtungsart, Тип покрытия, Recubrimientos
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Elementy dodatkowe
Extra parts
Zusätzliche Teile
Дополнительные части
Partes adicionales

Trzpień kwadratowy 8x8x125 mm (kpl. 5 szt.) drzwi zew. max. 68 mm, ocynk.
Square pin 8x8x125 mm(set 5 pcs) door max. 68 mm, zinc.

Wkręt M5x80 mm(kpl. 10 szt.) drzwi zew. max. 68 mm, ocynk.
Screw M5x80 mm (set 10 pcs) door max. 68 mm, zinc

Wkręt M5x80 mm (kpl. 10 szt.) drzwi zew. max. 68 mm Galwanizowany: nikiel mat, 
chrom mat, efekt stali szlachetnej, patyna na mosiądzu szlifowana, mosiądz lakierowany.
Screw M5x80 mm (set10 pcs) door max. 68 mm galvanized: nickel mat, mat chrome, 
brushed steel effect, brushed antique brass, varnished brass.

Trzpień kwadratowy 5x5 mm (kpl. 5 szt.) + redukcja 8/5 (kpl. 15 szt.) WC, ocynk.
Square pin 5x5 mm (set 5 pcs) + reduction 8/5 (set 15 pcs) WC, zinc.

Trzpień kwadratowy 6x6 mm (kpl. 5 szt.) + redukcja 8/6 (kpl. 15 szt.)WC, ocynk. 
Square pin 6x6 mm (set 5 pcs) + reduction 8/6 (set 15 pcs) WC, zinc.

Tulejka (kpl. 10 szt.) drzwi zew. max. 68 mm galwanizowana: nikiel mat, chrom mat, 
efekt stali szlachetnej, patyna na mosiądzu szlifowana, mosiądz lakierowany.
Sleeve (set 10 pcs) door max. 68 mm galvanized: nickel mat, mat chrome, 
brushed steel effect, brushed antique brass, varnished brass.

T-000-913

T-000-914

T-000-915

T-000-917

T-000-918

T-000-916
G10

G10

G5

G5

G30

G30

G6

G6

G2

G2

G8

G8

Z-5319 - S/35-45mm
Z-5319A - S/22-26mm
Z-5319B - S/31-41mm

Z-5316 - S/38-45mm

Tuleje wentylacyjne
Ventilation tubes
Lüftungsmuffen
вентиляционные втулки
Anillas de ventilación

S

34

40

57

57

S

34

57

40
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Instrukcja montażu
Installation instructions
Installationsanleitung
Инструкция по установке 
Instrucciones de instalación

Uniwersalny do większości zamków również z mocowaniami pod kątem 45 stopni (system Boda)
Universal for most locks, with 45-degree fastenings as well (Boda system)
Universell für fast alle Schlösser, auch mit 45-Grad-Befestigung (Boda-System)
Универсальный для большинства замков, также с 45-градусным креплением (система Бода)
Universal para la mayoría de las cerraduras, con cierres de 45 grados también (sistema Boda)

W standardzie do grubości drzwi 38-45mm (LUXURY LINE, LUX LINE) oraz 49-56mm (LUXURY LINE)
Standard for door 38-45mm (LUXURY LINE, LUX LINE) and 49-56mm (LUXURY LINE) thickness
Serienmäßig für Türstärken von 38-45mm (LUXURY LINE, LUX LINE) und 49-56mm (LUXURY LINE)
Стандартно для толщины дверей 38-45мм (LUXURY LINE, LUX LINE) и 49-56мм (LUXURY LINE)
Estándar para puertas de 38-45mm (LUXURY LINE, LUX LINE) y 49-56mm (LUXURY LINE) de espesor

LUXURY LINE
LUX LINE
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Instrukcja montażu
Installation instructions
Installationsanleitung
Инструкция по установке 
Instrucciones de instalación

W standardzie do grubości drzwi 38-45mm
Standard for door 38-45mm
Serienmäßig für Türstärken von 38-45mm
Стандартно для толщины дверей 38-45мм
Estándar para puertas de 38-45mm

STANDARD
LINE
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KORE #9

AS LUX #23

LEA #37

ELARA #11

ALEX LUX #25

PEM #39

NESO #13

PEM LUX #27

KATIA #41

MAB #15

AS #31

WIKI #43

ALVA LUX #19

SILVA #33

TOM #45

LEA LUX #21

ALVA #35

ALEX #47
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INKA #49

CARINA #61

APUS #73

MARINA #51

ALTO #63

ARGUS #75

VELA #53

FENIKS #65

TUCANA #77

LAURA #55

ANTILIA #67

CETUS #79

EVA #57

PEGAZ #69

MINOS #83

DIANA #59

REGULUS #71

ALTO #85



Dział sprzedaży akcesoriów meblowych oraz wyrobów z drutu:
Furniture Accessories and Wire Products Sales Department:

tel.: +48 56 619 81 13
tel.: +48 56 619 81 14

fax: +48 56 619 81 17

sprzedaz@nomet.pl

tel.: +48 56 619 81 35
tel.: +48 56 619 81 79

NOMET Sp. z o.o.

ul. Kanałowa 40/42
87-100 Toruń
Poland

Dystrybutor:
Distributor:

Dział exportu:
Export Department:

tel.: +48 56 619 81 15
tel.: +48 56 619 81 53
tel.: +48 56 619 82 01
tel.: +48 56 619 82 06

fax: +48 56 619 81 18

export@nomet.pl

Dział klamek:
Handles and Fittings Sales Department:

tel.: +48 56 619 81 16
tel.: +48 56 619 82 16

fax: +48 56 619 81 38

klamki@nomet.pl

Niniejszy katalog jest wyłącznie materiałem reklamowym nie stanowiącym oferty handlowej  w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego. Producent zastrzega sobie prawo do wycofania
niektórych produktów z oferty oraz wprowadzania zmian technicznych produktów. Nie ponosimy odpowiedzialności za błędy drukarskie. Prawa autorskie do katalogu są zastrzeżone.
Bez pisemnej zgody nie ma możliwości kopiowania katalogu w całości ani w jakiejkolwiek innej formie.

This is the advertising material which does not constitute an offer within the meaning of art. 66 of the Civil Code. We reserve the right to withdraw certain products included in the offer.
We reserve the right to make technical changes. No liability for printing errors or mistakes. In relation to this catalog we reserve the copyright. Without our written permission
is prohibited to copy the catoalog in any form either in whole or in a part.

Follow us on Instagram

Find us on Facebook

@inspiracjenomet

@nometpoland
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